
 

 

Interesni programi športa otrok in mladine v šolskem letu 2005/2006  

Spoštovane ravnateljice in ravnatelji vrtcev!  

Obveščamo Vas, da je Zavod za šport Slovenije skupaj z Ministrstvom za šolstvo in šport za naše najmlajše 
pripravil pestro paleto interesnih športnih programov. Dovolite, da Vam predstavimo nekaj novosti v šolskem 
letu 2005/2006.  

 

strokovna izpopolnjevanja v okviru programov Zlati sonček in Krpan  

Športni program Zlati sonček vključuje raznovrstne gibalne vsebine (rolanje, drsanje, 
smučanje, tek, igre z žogo, plavanje,...). Za njegovo izpeljavo vam Zavod za šport Slovenije 
podari promocijski material (baloni, plakati, zgibanke) in sofinancira medalje, diplome in 
knjižice  

Za izvajalce organiziramo brezplačne programe za profesionalni razvoj strokovnih delavcev 
v vzgoji in izobraževanju.  

Kontaktna oseba: Mateja Reberšak Cizelj, Zavod za šport Slovenije, tel.: 01 230 60 64, e-pošta: 
mateja@spic.si.  

 

sofinanciranje 10-urnih plavalnih tečajev  

Program Naučimo se plavati – 10-urni plavalni tečaj je namenjen otrokom v vrtcih, ki izvajajo 
program Zlati sonček. Vključuje vaje prilagajanja na vodo, ki je pomembna osnova za nadaljnje 
učenje plavanja.  

Pri izpeljavi tega programa Zavod za šport Slovenije vrtcem sofinancira stroške izvedbe tečaja v višini 
1.000 SIT na otroka (če je oddaljenost vrtca od bazena do 10 km) oziroma 3.000 SIT na otroka (če 
oddaljenost vrtca od bazena nad 10 km).  

Kontaktna oseba: Primož Kos, Zavod za šport Slovenije, tel.: 01 230 60 82, 051 364 727, e-pošta: 
primoz.kos@spic.si.  

 

povabilo na množične prireditve v okviru Šolskih športnih tekmovanj  

Program Šolska športna tekmovanja in prireditve omogoča sodelovanje vašim 
malčkom na množičnih športnih prireditvah, ki so netekmovalnega značaja. 
Prireditev se lahko udeležijo tudi v družbi staršev.  

 Zavod za šport Slovenije sofinancira izvedbo tekmovanj in nagradi udeležence s 
praktičnimi nagradami.  

Kontaktna oseba: Jernej Peterlin, Zavod za šport Slovenije, tel.: 01 230 60 70, 051 371 820, e-pošta: 
jernej.peterlin@spic.si.  
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Če je vaš vrtec eden izmed tistih, ki športu otrok posveča še posebno pozornost, vas vabimo k sodelovanju v 
nagradnem natečaju »Najbolj športni vrtec«. V ta namen smo pripravili še posebej bogate nagrade.  

Hkrati vas obveščamo, da je strokovnim delavcem v vrtcih na osnovi točk, pridobljenih za opravljene naloge v 
interesnih programih športa otrok in mladine, ki so del Nacionalnega programa športa RS, omogočeno 
napredovanje v nazive.  

Več o naših programih: www.sportmladih.net in Informator 1, avgust 2005.  

Veliko veselja pri delu z najmlajšimi Vam in vsem Vašim sodelavcem!  

S športnimi pozdravi! 
mag. Katarina Andlovic Kolar 

svetovalka direktorja 
Marko Kolenc 

direktor  
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